

Executie lucrari de extindere sistem de alimentare in Comuna Ieud in proiectul "Extindere sistem de alimentare cu apa si eficientizarea consumului de apa prin montare de apometre in Comuna Ieud, judetul Maramures "

I.D.: 92126214

Data
publicarii

22.01.24

Coduri CPV

45000000-7

Pretul
estimativ:

3.325.589,35 RON - 3.325.589,35 RON

Descriere: Procedura de atribuire are ca scop atribuirea unui contract de execuție de lucrări la obiectivul: "Extindere sistem de alimentare cu apa și eficientizarea consumului de apă prin montare de apometre în Comuna Ieud, județul Maramureș". Rețeaua de distribuție propusă prin această investiție are rolul de a suplimenta debitul de apă potabilă pe tronsonul de pe drumul comunal DC18 între intersecția cu Valea Crucii și punctul de intrare pe drumul forestier, spre zona Plopsor. Legătura cu rețeaua existentă se va realiza cu fittingurile necesare, iar acestea se vor cuprinde în documentația economică la set. Rețeaua de distribuție este amplasată pe trasa strădală existentă a drumului comunal DC18, în intravilanul localității. Distribuția apei din rețea la consumatori se face prin bransamente. Dimensionarea și verificarea rețelelor de distribuție se face în condiția asigurării în cel mai îndepărtat punct de consum, debitul și presiunea minimă de 7mCA, în caz de incendiu. Pe rețeaua de distribuție extinsă sunt amplasate: - conducta din polietilena PEID PE100 PN10 De110 mm în lungime de 1100 m - Camin de sectionare - construcție din beton prefabricat : 1 bucată - Camin de reducere presiune - construcție din beton prefabricat : 1 bucată - Hidranți supraterani DN80 mm - 6 buc. - Camine de apometru complet echipate, Ø500x0.80 m; confecție PP.- 1000 buc., acestea vor fi amplasate la execuție, de constructor împreună cu beneficiarul și proprietarul locației respective, pe conducta de bransament existentă. - Elemente de legătură (conducta din PEID cu diametre cuprinse între De25mm.....De63 mm, coturi, sa de bransare unde este cazul, etc) pe conducta de bransament existentă sau pe conducta de extindere - 1000 seturi. Pe rețeaua de distribuție extinsă mai este amplasată: - Subtraversare drum comunal DC18 cu conducta din polietilena PEID PE100 PN10 De110 mm, protejată în teava metalică Tv 219x8 mm în lungime de 8 m. Îmbinarea țevilor și fittingurilor din polietilena PEID PE100 PN10 se fac prin sudarea cap la cap cu aparat de sudură de către unități calificate și autorizate în acest sens. Se prevăd cămine de vane prefabricate în număr de 2 bucăți, echipate cu armături de trecere, cu caracteristici corespunzătoare diametrelor conductelor din rețeaua de distribuție. Căminele de vane vor fi de formă rectangulară, din beton armat, radier, pereți și placa de închidere cu capac, carosabil, fiind dotate cu elementele hidraulice necesare. Condițiile de pozare a tuburilor din polietilena PEID PE100 : -pozarea se va face în șanțuri cu lățimea de 70 cm, cu acoperire minimă peste generatoarea conductei, pentru a se asigura protecția împotriva înghețului. - țevile se vor poza în strat de nisip de minim 10 cm grosime în jurul conductelor PEID, cu bandă avertizoare deasupra stratului de nisip. Valoarea estimată a procedurii de execuție pe capitole bugetare, conform Devizului General al investiției Extindere sistem de alimentare cu apă și eficientizarea consumului de apă prin montare de apometre în Comuna Ieud, județul Maramureș", structurată pe capitole bugetare: Capitolul 4 - Cheltuieli pentru investiția de bază 4.1 Construcții și instalații - 3.290.818,99 lei, la care se adaugă TVA Total Cap.4 - 3.290.818,99 lei, la care se adaugă TVA Capitolul 5 - Alte cheltuieli 5.1.1 Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier - 34.770,36 lei, la care se adaugă TVA Total Cap.5 - 34.770,36 lei, la care se adaugă TVA Total execuție lucrări (valoarea estimată procedura) - 3.325.589,35 lei, la care se adaugă TVA Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor 9. Termenul limită în care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, 6 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.
